

## MUNICÍPIO DO PORTO

### Declaração de Retificação n.º 319/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso (extrato) n.º 8659/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 80, de 23 de abril de 2024.

No Aviso (extrato) n.º 8659/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 80, de 23 de abril de 2024, onde se lê:

«Sumário: Abertura de procedimento concursal de seleção para cargo de direção intermédia de 1.º grau, diretor municipal.»

deve ler-se:

«Sumário: Abertura de procedimento concursal de seleção para cargo de direção superior de 1.º grau, diretor municipal.»

26 de abril de 2024. — A Diretora Municipal de Gestão de Pessoas e Organização, Salomé Ferreira.

317642379